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Jegyzőkönyv, amely a Médiatanács 
tárgyalótermében 2025. január 14-én (kedden) 

megtartott Médiatanács ülésről készült 

A Médiatanács részéről jelen vannak 
• Dr. Koltay András a Médiatanács elnöke (1-12. pontoknál) 

• Dr. Bartóki-Gönczy Balázs Médiatanács-tag (1-12. pontoknál) 

• Budai László Médiatanács-tag (1-12. pontoknál) 

• Meszleny László Médiatanács-tag (1-12. pontoknál) 

• Szadai Károly Médiatanács-tag (1-12. pontoknál) 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság részéről jelen 
vannak 

• dr. Udvari Erzsébet Xénia EKAB-igazgató (1-12. pontoknál) 

• Aranyosné dr. Börcs Janka főigazgató (1-12. pontoknál) 

• Regős Zoltán György osztályvezető, sajtófőnök (1-12. pontoknál) 

• dr. Andrássy György igazgató (1-12. pontoknál) 

• dr. Rudas-Horváth Krisztina igazgatóhelyettes (1-12. pontoknál) 

• Mádl András igazgató (1-12. pontoknál) 

• dr. Lipták Eszter főosztályvezető, a jegyzőkönyv vezetője (1-12. pontoknál) 

Napirendre vett előterjesztések, tájékoztatók 

Az ülést Dr. Koltay András 10 óra 14 perckor megnyitotta, és megállapította annak 

határozatképességét. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen szavazata mellett, 14/2025. 

(I. 14.) számon az alábbi előterjesztéseket és tájékoztatókat vette napirendre: 
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17/2025. A Kaposvár 102,6 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 

frekvenciaterve és a pályázati felhívás tervezete 

14/2025. Karcag telephelyű kisközösségi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség elvi használatára 2024. 

november 8-án közzétett pályázati felhívásra 2024. december 9-én beérkezett pályázati ajánlat alaki 

vizsgálata 

15/2025. A Szentgotthárd 106,6 MHz + Felsőszölnök 97,7 MHz helyi vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség közösségi jelleggel történő használatára 2024. november 15-én 

közzétett pályázati felhívásra 2024. december 16-án beérkezett pályázati ajánlat alaki vizsgálata 

16/2025. A Debrecen 95,0 MHz körzeti vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi 

jelleggel történő használatára 2024. szeptember 6-án közzétett pályázati felhívással megindított 

pályázati eljárásban érkezett beadvány 

18/2025. A Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. által üzemeltetett Kossuth Rádió állandó 

megnevezésű, közszolgálati rádiós médiaszolgáltatáson 2024. július 25-én 16:11:25 és 17:17:05 óra 

között sugárzott „Jó napot, Magyarország!” című műsorszám hatósági ellenőrzése [az Smtv. 17. § (1) 

bekezdés megsértése] – előzmény: 533/2024. számú előterjesztés 

9/2025. A Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. által üzemeltetett Duna World állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatáson 2024. szeptember 7-én 11 óra 30 perces kezdetű „Fehérlófia” című műsorszámot 

kifogásoló bejelentés [az Mttv. 9. § (4) bekezdés megsértése] – előzmény: 497/2024. számú 

előterjesztés 

10/2025. A Radio Plus Kft. által üzemeltetett Gyöngyös 101,7 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi 

jellegű, 101,7 Rádió 1 állandó megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatás 2024. október 14-20. 

között sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) 

bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése] – előzmény: 552/2024. számú előterjesztés 

11/2025. A Best Radio Kft. által üzemeltetett Zalaegerszeg 88,9 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi 

jellegű, 88,9 – BestFM állandó megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatás 2024. október 14-20. 

között sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) 

bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése] – előzmény: 564/2024. számú előterjesztés 

12/2025. A Magyar Sláger TV Kft. által üzemeltetett országos vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, 

Magyar Sláger TV állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 2024. október 4-10. közötti műsorának 

hatósági ellenőrzése [a 14998-2/2024. számú hatósági határozat d) pontjában foglalt kötelezettség 

vélelmezett megsértése] 

13/2025. A Pusztai László István magánszemély által üzemeltetett Északhírnök.com elnevezésű, a 

www.eszakhirnok.com oldalon elérhető internetes sajtótermékben 2024. november 19-én közzétett 

„Úgy tűnik, hogy nem hozta lázba Miskolc rendőrfőnökét az eszakhirnok.com egyik túlhevült 

olvasójának bejegyzése” című médiatartalmat kifogásoló bejelentés [az Smtv. 17. § (1) és a 19. § (3) 

bekezdéseiben foglalt rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

E-3/2025. A román joghatóság alá tartozó SC CEE BROADCASTING CO. SRL médiaszolgáltató által 

üzemeltetett TV2 Kids állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. december 3-án 20 óra 17 

perces kezdettel sugárzott „Dínó tanya” című műsorszám „T-rex örökbefogadás” című epizód 

bejelentés alapján történő vizsgálata 
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E-4/2025. A Médiatanács követelés állománya (2024. december) 

Napirendi pontok tárgyalása 

1. 17/2025. A Kaposvár 102,6 MHz helyi vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciaterve és a pályázati 
felhívás tervezete 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 

A Médiatanács 15/2025. (I. 14.) számú döntése 

A Médiatanács elfogadja a Kaposvár 102,6 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási 

lehetőség Hivatal által kidolgozott frekvenciatervét, az alábbiak szerint: 

Telephely 
Fv  

(MHz) 

ERP  

max  

(W) 

Heff  

max  

(m) 

Becsült elvi  

ellátottság  

- sztereó -  

(fő) 

Becsült elvi  

ellátottság  

- sztereó -  

(km) 

P A 
Korlátozás 

……°-……°/dB 

Telepítési  

feltételek 

Kaposvár 102,6 500 62 72.000 2 - 11 V ND - 

A nemzetközileg  

koordinált  

adótelephely:  

17°48’00”;  

46°21’01” 

A Médiatanács 16/2025. (I. 14.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja a Kaposvár 102,6 MHz helyi 

vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívás tervezetét, és azt a Hatóság 

honlapján közzéteszi. 

2. 14/2025. Karcag telephelyű kisközösségi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség elvi használatára 2024. 
november 8-án közzétett pályázati felhívásra 2024. 
december 9-én beérkezett pályázati ajánlat alaki vizsgálata 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 17/2025. (I. 14.) számú döntése 

A Médiatanács a Hatóság honlapján 2024. november 8-án közzétett pályázati felhívással Karcag 

telephelyű kisközösségi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség elvi használatára megindított pályázati 

eljárásban az Mttv. 58. § (1) bekezdése és a pályázati felhívás 1.11.8.1. pontja alapján pályázati 

nyilvántartásba veszi a 2024. december 9-én pályázati ajánlatot benyújtó KUN-MÉDIA Kft. pályázót. 
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3. 15/2025. A Szentgotthárd 106,6 MHz + Felsőszölnök 97,7 
MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
közösségi jelleggel történő használatára 2024. november 15-
én közzétett pályázati felhívásra 2024. december 16-án 
beérkezett pályázati ajánlat alaki vizsgálata 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 18/2025. (I. 14.) számú döntése 

A Médiatanács az Mttv. 57. § (3) bekezdése, valamint a Hatóság honlapján 2024. november 15-én a 

Szentgotthárd 106,6 MHz + Felsőszölnök 97,7 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási 

lehetőség közösségi jellegű használatára közzétett pályázati felhívás 1.11.10.1. pontja alapján – az 

előterjesztés melléklete szerinti végzésben foglaltak szerint – hiánypótlásra hívja fel a pályázati 

eljárásban pályázati ajánlatot benyújtó Szlovén Rádió Közhasznú Nonprofit Kft. pályázót. 

4. 16/2025. A Debrecen 95,0 MHz körzeti vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel történő 
használatára 2024. szeptember 6-án közzétett pályázati 
felhívással megindított pályázati eljárásban érkezett 
beadvány 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 19/2025. (I. 14.) számú döntése 

Tekintettel arra, hogy a Médiacentrum Debrecen Kft. pályázó a Debrecen 95,0 MHz körzeti 

vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség legkorábban 2025. augusztus 1. napjától történő, 

kereskedelmi jellegű használatára 2024. szeptember 6-án közzétett pályázati felhívással megindított 

pályázati eljárásban benyújtott pályázati ajánlatát 2025. január 6-án érkezett beadványában 

visszavonta, a Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglalt végzés szerint a Médiacentrum 

Debrecen Kft.-t a pályázati felhívás 1.11.9.3. pontja alapján törli a pályázati nyilvántartásból, valamint 

megállapítja, hogy a Médiacentrum Debrecen Kft. ügyféli minősége a pályázati eljárásban megszűnt, 

és erre figyelemmel a Médiatanács a pályázati ajánlatot a visszavonást követően alaki, illetve tartalmi 

szempontból nem vizsgálja. 



 

5 

1088 Budapest, Reviczky u. 5. • Postacím: 1433 Budapest, Pf. 198. • Tel.: (+36 1) 429 8600 • Fax: (+36 1) 267 2612 • E-mail: info@nmhh.hu 

5. 18/2025. A Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. által 
üzemeltetett Kossuth Rádió állandó megnevezésű, 
közszolgálati rádiós médiaszolgáltatáson 2024. július 25-én 
16:11:25 és 17:17:05 óra között sugárzott „Jó napot, 
Magyarország!” című műsorszám hatósági ellenőrzése [az 
Smtv. 17. § (1) bekezdés megsértése] – előzmény: 
533/2024. számú előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 20/2025. (I. 14.) számú döntése 

I. A Médiatanács megállapítja, hogy a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. médiaszolgáltató az 

általa üzemeltetett Kossuth Rádió állandó megnevezésű, közszolgálati médiaszolgáltatáson 2024. 

július 25-én 16:11:25 és 17:17:05 óra között sugárzott „Jó napot, Magyarország!” című 

műsorszám közzétételével egy alkalommal megsértette az Smtv. 17. § (1) bekezdésében foglalt 

rendelkezést, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdésének b) pontja alapján 

100.000,- Ft bírsággal sújtja. 

II. A Médiatanács az Mttv. 187. § (3) bekezdés b) pontja alapján a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit 

Zrt. médiaszolgáltatót az alábbi közlemény közzétételére kötelezi: 

„A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa megállapította, hogy a Médiaszolgáltató a 

Kossuth Rádió állandó megnevezésű médiaszolgáltatásán 2024. július 25-én sugárzott „Jó napot, 

Magyarország!” című műsorszámmal megsértette a gyűlöletkeltésre alkalmas médiatartalmak 

közzétételét tiltó törvényi rendelkezést azáltal, hogy abban egy párt tagjaival, illetve az ahhoz 

köthető személyekkel szemben erőszakra buzdító megnyilvánulás hangzott el, mely a 

Médiaszolgáltató részéről nem került ellenpontozásra.” 

A Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. médiaszolgáltató a közleményt a „Jó napot, 

Magyarország!” című műsorszámnak a határozat véglegessé válását követő első adásában (vagy 

a műsorszám időközbeni megszűnése esetén, annak időpontjában közzétett más műsorszámban) 

két alkalommal – reklámblokkon kívül – köteles közzétenni. 

6. 9/2025. A Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. által 
üzemeltetett Duna World állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatáson 2024. szeptember 7-én 11 óra 30 
perces kezdetű „Fehérlófia” című műsorszámot kifogásoló 
bejelentés [az Mttv. 9. § (4) bekezdés megsértése] – 
előzmény: 497/2024. számú előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 4 igen szavazat és 1 

tartózkodás (Meszleny László) mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 

döntést hozta: 

A Médiatanács 21/2025. (I. 14.) számú döntése 
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A Médiatanács megállapítja, hogy a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. az általa üzemeltetett Duna 

World állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. szeptember 7-én 11 óra 30 perces kezdetű 

„Fehérlófia” című műsorszám közzétételével egy alkalommal megsértette az Mttv. 9. § (4) bekezdését, 

ezért a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdésének b) pontja alapján 150.000 Ft bírsággal 

sújtja, valamint az Mttv. 187. § (1) bekezdése alapján a Médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét 

25.000 Ft bírság megfizetésére kötelezi. 

A Médiatanács továbbá az Mttv. 187. § (3) bekezdés b) pontja alapján a médiaszolgáltatót az alábbi 

közlemény közzétételére kötelezi:  

„A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa hatósági eljárásában megállapította, hogy a 

Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. az általa üzemeltetett Duna World állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatáson a 2024. szeptember 7-én 11 óra 30 perces kezdettel sugárzott „Fehérlófia” című 

műsorszám közzétételével megsértette a műsorszámok korhatári kategóriába sorolására vonatkozó 

törvényi előírást.” 

A Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. médiaszolgáltató köteles a közleményt az általa üzemeltetett 

Duna World állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson, a 2024. szeptember 7-én 11 óra 30 perces 

kezdetű „Fehérlófia” című műsorszám sugárzásával azonos időpontban közzétett műsorszámában 

közzétenni (felolvasni) a határozat véglegessé válásától számított három napon belül két alkalommal, 

két egymást követő napon. 

7. 10/2025. A Radio Plus Kft. által üzemeltetett Gyöngyös 101,7 
MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, 101,7 Rádió 1 
állandó megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatás 
2024. október 14-20. között sugárzott műsorának hatósági 
ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) 
bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése] – előzmény: 
552/2024. számú előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 22/2025. (I. 14.) számú döntése 

A Médiatanács megállapítja, hogy a Radio Plus Kft. (a továbbiakban: Médiaszolgáltató) az általa 

üzemeltetett Gyöngyös 101,7 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, 101,7 Rádió 1 állandó 

megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatás 2024. október 14-20. közötti működése során 

megsértette a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény 

(a továbbiakban: Mttv.) 63. § (12) bekezdésében foglaltakat, ezért 

1. a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdésének b) pontja alapján 170.000 Ft bírsággal 

sújtja, valamint 

2. az Mttv. 187. § (1) bekezdése alapján a Médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét 70.000 Ft bírság 

megfizetésére kötelezi. 



 

7 

1088 Budapest, Reviczky u. 5. • Postacím: 1433 Budapest, Pf. 198. • Tel.: (+36 1) 429 8600 • Fax: (+36 1) 267 2612 • E-mail: info@nmhh.hu 

8. 11/2025. A Best Radio Kft. által üzemeltetett Zalaegerszeg 
88,9 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, 
88,9 – BestFM állandó megnevezésű lineáris rádiós 
médiaszolgáltatás 2024. október 14-20. között sugárzott 
műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások 
[az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés 
megsértése] – előzmény: 564/2024. számú előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 23/2025. (I. 14.) számú döntése 

A Médiatanács megállapítja, hogy a Best Radio Kft. az általa üzemeltetett Zalaegerszeg 88,9 MHz 

helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, 88,9 – BestFM állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 

2024. október 14-20. közötti műsorhetén megsértette az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt 

rendelkezést, ezért:  

1. A médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdésének b) pontja alapján 220.000,- Ft bírsággal 

sújtja, valamint az Mttv. 187. § (3) bekezdés b) pontja alapján az alábbi közlemény közzétételére 

kötelezi: 

„A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa hatósági eljárásában megállapította, 

hogy a 88,9 – BestFM 2024. október 14-20. között megsértette szerződéses vállalásait azáltal, 

hogy nem tett közzé megfelelő mennyiségű közszolgálati, továbbá a helyi közélettel foglalkozó, 

illetve a helyi mindennapi életet segítő műsorszámot, valamint szöveges tartalmat, valamint 

megszegte a zenei művek közzétételére vonatkozó vállalását.” 

A médiaszolgáltató a közleményt – két egymást követő munkanapon – a Zalaegerszeg 88,9 MHz 

helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, 88,9 – BestFM állandó megnevezésű lineáris rádiós 

médiaszolgáltatáson a határozat véglegessé válását követő öt napon belül köteles a 08:00-10:00 

óra között sugárzott műsoridőben (reklámblokkon kívüli egyéb műsorszámában) közzétenni. 

2. A médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét az Mttv. 187. § (1) bekezdése alapján 80.000,- Ft 

bírság megfizetésére kötelezi. 

9. 12/2025. A Magyar Sláger TV Kft. által üzemeltetett országos 
vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, Magyar Sláger TV állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatás 2024. október 4-10. közötti 
műsorának hatósági ellenőrzése [a 14998-2/2024. számú 
hatósági határozat d) pontjában foglalt kötelezettség 
vélelmezett megsértése] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket 

hozta: 

A Médiatanács 24/2025. (I. 14.) számú döntése 
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A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a Magyar Sláger TV Kft. médiaszolgáltatóval 

szemben az általa üzemeltetett országos vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, Magyar Sláger TV 

állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 2024. október 4-10. közötti műsorhete vonatkozásában, a 

14998-2/2024. számú hatósági határozat d) pontjában foglalt kötelezettség vélelmezett megsértése 

tárgyában.  

A Médiatanács 25/2025. (I. 14.) számú döntése 

A Médiatanács értesíti a Médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét a médiaszolgáltatóval szemben 

indított közigazgatási hatósági eljárásról. 

10. 13/2025. A Pusztai László István magánszemély által 
üzemeltetett Északhírnök.com elnevezésű, a 
www.eszakhirnok.com oldalon elérhető internetes 
sajtótermékben 2024. november 19-én közzétett „Úgy tűnik, 
hogy nem hozta lázba Miskolc rendőrfőnökét az 
eszakhirnok.com egyik túlhevült olvasójának bejegyzése” 
című médiatartalmat kifogásoló bejelentés [az Smtv. 17. § (1) 
és a 19. § (3) bekezdéseiben foglalt rendelkezések 
érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 26/2025. (I. 14.) számú döntése 

A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e döntéséről az Mttv. 

145. § (3) bekezdése szerint hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt, valamint a médiatartalom-

szolgáltatót. 

11. E-3/2025. A román joghatóság alá tartozó SC CEE 
BROADCASTING CO. SRL médiaszolgáltató által 
üzemeltetett TV2 Kids állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatáson 2024. december 3-án 20 óra 17 perces 
kezdettel sugárzott „Dínó tanya” című műsorszám „T-rex 
örökbefogadás” című epizód bejelentés alapján történő 
vizsgálata 

Dr. Koltay András ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

12. E-4/2025. A Médiatanács követelés állománya (2024. 
december) 

Dr. Koltay András ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 



 

9 

1088 Budapest, Reviczky u. 5. • Postacím: 1433 Budapest, Pf. 198. • Tel.: (+36 1) 429 8600 • Fax: (+36 1) 267 2612 • E-mail: info@nmhh.hu 

Dr. Koltay András az ülést 10 óra 36 perckor berekesztette. A következő ülés időpontja: 2025. január 

21. 10 óra. 

Budapest, 2025. január 14. 

A jegyzőkönyvet készítette: 

dr. Lipták Eszter s. k. 

Dr. Koltay András s. k. 

elnök 


